
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про 

затвердження Норм харчування та вартості однієї порції харчування 

донорів у день безоплатної донації крові та/або компонентів крові» 

 

1. Мета 

Метою прийняття проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України 

«Про затвердження Норм харчування та вартості однієї порції харчування 

донорів у день безоплатної донації крові та/або компонентів крові» (далі – 

проєкт наказу) є оновлення вимог до норм харчування донорів крові у день 

безоплатної донації крові та/або компонентів крові. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акту 

На сьогодні діючі вимоги до харчування донорів затверджено наказом 

Міністерства охорони здоров’я України від 27 квітня 1998 року № 101 «Про 

затвердження Норм харчування і рекомендацій щодо складання наборів 

продуктів донорам в день здавання крові та (або) її компонентів». 

У 2020 році був прийнятий Закон України «Про безпеку та якість 

донорської крові та компонентів крові» (далі – Закон України), яким 

запроваджено, що донор забезпечується безоплатним харчуванням у день 

безоплатної донації крові та/або компонентів крові. 

Таким чином, з метою оновлення та приведення наказу Міністерства 

охорони здоров’я України від 27 квітня 1998 року № 101 «Про затвердження 

Норм харчування і рекомендацій щодо складання наборів продуктів донорам в 

день здавання крові та (або) її компонентів» у відповідність із нормами 

прийнятого Закону України, виникла необхідність в розробці даного проєкту 

наказу. 

Розрахунок вартості однієї порції харчування донорів розраховано на 

основі середніх споживчих цін на продукти харчування по Україні на 2020 рік з 

урахуванням індексу споживчих цін на 2021-2023 роки, схваленого постановою 

Кабінету Міністрів України від 29 липня 2020 р. № 671 «Про схвалення 

Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2021-2023 роки». 

 

3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом наказу пропонується затвердити норми харчування та вартість 

однієї порції харчування донорів у день безоплатної донації крові та/або 

компонентів крові. 

 

4. Правові аспекти 

У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти: 

Конституція України; 

Закон України «Про безпеку та якість донорської крові та компонентів 

крові». 
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5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проєкту наказу здійснюватиметься в межах коштів державного 

бюджету на відповідний рік за бюджетною програмою 2311500 «Субвенція з 

державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення підтримки окремих 

закладів та заходів у системі охорони здоров’я». 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт наказу потребує проведення консультацій з громадськістю.  

Проєкт наказу не стосується питань соціально-трудової сфери, 

функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних 

громад, місцевого та регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, 

функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує 

погодження уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів 

місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, 

уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та 

всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Уповноваженого 

Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядового уповноваженого з 

прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з 

інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови. 

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та  

науково-технічної діяльності. 

Проєкт наказу потребує погодження з Міністерством розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України, Міністерством фінансів України, 

Міністерством оборони України, Уповноваженим Верховної Ради України з 

прав людини, Державною регуляторною службою, Державною службою 

статистики України. 

Проєкт наказу потребує здійснення державної реєстрації в Міністерстві 

юстиції України. 

 

7. Оцінка відповідності 

Проєкт наказу не містить положень, що стосуються зобов’язань України у 

сфері європейської інтеграції, стосується прав та свобод, гарантованих 

Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, не містять ризики 

вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією, не створюють підстав для дискримінації. 

У проєкті наказу відсутні положення, які містять ризики вчинення 

корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи не проводилися. 

 

8. Прогноз результатів 

Проєкт наказу не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення 

захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; 
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розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних 

громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, 

покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; 

екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, 

рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 

утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

Вплив на інтереси заінтересованих сторін: 
Заінтересована сторона Вплив реалізації акта 

на заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

суб’єкт, який здійснює 

заготівлю, переробку, 

тестування, зберігання, 

розподіл або реалізацію 

донорської крові та 

компонентів крові 

Позитивний Норми харчування та вартість однієї 

порції харчування донорів у день 

безоплатної донації крові та/або 

компонентів крові 

Громадяни Позитивний Забезпечення харчуванням відповідно 

до вимог проєкту наказу 

 

 

Міністр охорони здоров’я України                     Максим СТЕПАНОВ 

«____» _____________ 2021 р. 


